o l-;\ Mpeanpusatue 00O "CIK-Bsitka" caiit:  www.spk-vyatka.ru
% ] 613040 r. KupoBo-Yenenk, Kuposckas 06.1., np.Mupa , 1.18, opuc 18
iy /¢ 8-83361-4-11-11, +7-912-700-34-87  E-mail: zakaz@spk-vyatka.ru

Kaanansl 3annopusie nHeemMoynpasiasembie MYBII-E-493216.001 1y S0 Pyé6,
nporusocmecuteabHble UYBII-IIC y50, nepenycknbsie MYBII-KII IyS0, o6paTasie HYBII-OK J1yS0

Hpeuﬂamaqeﬂu AJIA JMCTAHIIHOHHOIO YNIPABJCHHUSA MOTOKAMM NMUIIEBBIX NPOAYKTOB, MOKIIMX PACTBOPOB, BOAbI, CMUPTAa M T.I. HA NPEANPUATHAX

1107001 (93007 IIPOMBIIILJICHHOCTH (B TOM YHUCJI€ MOJIOYHbIC, MAC/TIOKUPOBLIE HDOI/BBO}ICTBK)

knananax cepuit UYBII, UYBII-M)

HNPAVIC-JIUCT c 1 suaps 2024r. Hena ¢ HAC 20%
Hcnonnenne - - i
Ne HaunmenoBanue, Tun Kiaanana J[y50 S nox ceapky | -M my@roBLIii
KJIANAHA
1| Knanau 3anopusiii cenenbublii UYBII-E-493216.001 {y50 Py6 nuesmoynpasisemsiii ¢ -00, -06 38400.00 47100.00
[~ | CAIbHHKOBBIM Y3J10M HOBOI KOHCTPYKLIMH CV-H, MydTOBBIIf HJIM IPHBAPHOI, C KOMIAKTHBIM HPYKHHHBIM
caMoBO3BpaTHbIM IHeBMonpuBoaoM, H3 nnn HO. Bee neranu nporounoit yactu: u3 c1.12X18H10T, AISI304. -01, -02, -07, -08 37200.00 44160.00
| 37| Yiuornenus nporounoii uactu u3 pesunst UP-171, EPDM. Ioakimiouenue BO3/yXa qepes GbiCTPOChEMHbI -03.-09
|| buruHr 6 mm 8MM, Ha coeMHEHHE ¢ aTMOC(epoi ycTaHOBIEH GUIBTDP U3 MOPHCTOi OpoH3bl. CHrHaIM3aTop ? 35760.00 40980.00
4 | kpaiiHuX TONOKEHHIT 10 yMOTIAHHIO - MHKDOBBIKTIouaTenn MIT. Kphiliika 03 IPOMHOTO MOJHIPOITHICHA. -04,-10 29280.00 34500.00
B KommiekT curnanusaropa ajis ycraHoBku aatunkoB BB M12x65 unn M8x35 21t - noj 3akas.
Jasnenne cpenpl Py-6xre/cm2. JlaBnenne ynpapisionero Bo3ayxa 5,5-6xre/cm2. Temneparypa: cpeaa ot +2 10 -05,-11 27960.00 31440.00
[ 6 |+100°C, nap o 140°C, moroutue pactopsi 10 80°C.
-20, -24, -30, -34 . .
| | Knanan cepun UYBII-E oTimuaercs ot kaanana cepuii UYBII-K, -M. Ha knanane MYBII-E ycranosnenst > 38400.00 45360.00
7 |mydrer DIN 11851, He3HAUMTENBHO H3MEHHITHCE IPUCOSIMHUTENIBHBIE PA3MEDBL. -21,-22,-31, -32, 37200.00 42420.00
| |Mpueon n mroku 3arBopa MYBII-E ne B3aumosamensiemb: ¢ MYBII-K n MYBII-M. -25,-26, -35, -36 ) )
-23,-27,-33,-37 35760.00 39240.00
9 -E-
Knanan UYBII-E-493216.001 Jy50 Py6 mrok 14X17H2, wrox 3atsopa u3 cranu 14X17H2 (kak B 04, -10,-05,-11 oT 6a30B0ii LeHbI ~504.00

Kaanan UYBII-E-®-493216.001 1y50 Py6, ymornenns nporounoii yactn u3 dropormacra, wis

HeaOpasuBHBIX Cpejl

BCE MCITOJIHEHU A

K 6a3o0Boii ieHe +2880.00

Knanan UYBII-E-C-493216.001 {y50 Py6, ynioruenus nporouHoii yactu u3 cunmkona

BCE MCITOJIHEHU A

K 6a3oBoii mene +1620.00

Kaanan UYBII-E-493216.001 {y50 Py6 ¢ kommiexkToM noa 6e3koHTaKkTHbIe naTynku BBU,

JUIsl yCTAaHOBKH JBYX naTynkoB BBM M8x35. JlaTuMku B KOMIUICKT HE BXOJST.

BCE UCITOJIHEHUHA

ot 06a30B0i 11eHBI -360.00

13|Knanan nporuBocmecurensuslii HYBII-IIC-493216.001 Xy50 Py6, nuesmoynpasnsembii, 50 90300.00 95760.00
— MydTOBBII MM IPHBAPHOH, C KOMIAKTHBIM 2-X TIPY)KHHHBIM ITHEBMONPHUBOIOM. JleTan npoTO4HOM JacTH -
4 er 121 8H10T, AISI304. YuioTHeHUs NPOTOYHON yacTh u3 pesunbl MP-171, EPDM. Ioakmouenue Bo3ayxa -51,-52 89160.00 93120.00
15 |1epes 6picTpochEMHBIe huTHHTHE 6 Wik 8MM. CHrHaIM3aTOpP KpaifHUX MOJIOXKEHHMIT 1101 ycTaHOBKY JaTunkoB BBH
M8x35 21uT. ¢ KPBILIKOI U3 TPOYHOTO HOJUIIPOITHIICHA. -53 87840.00 90540.00
16|Knanan nepenycknoii MYBII-KII-P. 493216.001 {y50 Py6 npeanasuauen s orpaHuuenus -04 16740.00 20220.00
[ 7|aBiienus cpenel B TpyOOnpoBoie, annapare. YIIOTHEHUs IPOTOUHOM yacTu u3 pesunsl MP-171, EPDM. o5 15420.00 17460.00

Kaanan nepenycknoit UYBII-KII-C. 493216.001 1y50 Py6 ynnortaenns nporouHoii yact u3

CUJIMKOHA

BCE MCITOJIHEHU A

K 6a3oBoii niene +540.00

19|Knanan o6parusiii UYBII-OK dy50 Py6 yrornenus npotounoii uacts u3 pesusbt UP-171 win S-S, M-M 3960.00 | 7440.00
Elia M-S, $-M 5700.00
2l1{Pemkommiext MYBII-E-50, Pemxommiext UYBII-E-50-S BCe HCITOJIHEHHsI 712.80 | 952.80

1.

2. CrpykTypa ycloBHOTO 0003HaUEHH KJIallaHa pH 3aKa3e JaHa B MaclmopTax B paszaene 1.2. Ha caiiTe:

CoxkpaménHoe 0003HaueHe KIAaHoB 110 TUITy pucoeguHenus k Tpyoonposony dy50 (153x1,5), -S - npusaphoe, -M - mydroBoe.

Hampumep:
- kinanad MYBII-TIC-493216.001 Qy50 ¢ yrmuiotHenusimu u3 pesunsl 1 EPDM, ¢urunrom 8mm, uc.-50, mist ycraHoBku fatunkoB BBU, MmydToBblit: Kiaanan
MNYBII-IIC-P-8-493216.001-50-BBU-M /1y50 Py6;
- knanad UYBII-E-493216.001 [dy50 ¢ ymioTHeHUsIME U3 CHIMKOHA, GUTHHTOM 6MM, #cm.-05, CHTHAIM3aTOP ¢ MUKPOBBIKITIOYATEIISIMU, IPUBAPHON: KIaNaH
MNYBII-E-C-6-493216.001-05-MII-S 1y50 Py6.
- kinanan nepenycknoit MYBII-KI1-493216.001 dy50 c ymuotHenusimu u3 pesunsl 1 EPDM, ¢ auanaszonom Hactpoiiku 1,5-3 kre/cm2, mci. -04, MmydToBblii:
kjaanan UYBII-KII-P-1,5+3-493216.001-04-M /1y50 Pyé.
3. PeMKOMIUIEKTBI, YINIOTHEHHS, IE€TaIU KIallaHOB MOXKHO 3aKa3aTh B HEOOXOAUMOM aCCOPTUMEHTE 110 Ipaic-nucty "PeMKOMILIEKTI U IeTalu KiIalaHoB
WNYBIT" unu B koHuUTrypaTope Ha caiite www.spk-vyatka.ru .

CrpaHuua 1




UcnonHenuna knananoB UYBI-E, -MNC, -KIM, -OK - 493216.001 Oy50
MYBI-E Oy50

HopmanbHo 3akpbiTbie H3
OpgHoceaensHbie 1

Kopnyc

HopmanbHo oTKpbITbIE HO
’— OByxcegensHbie 2 KOpnyca
m

OpHocegenkHbIe

IByxcepenbHble 2 Kopnyca e
pnyc
< < < < <] < == == B B a
> > = = = > > > > > > >
<] < <] < < < < < < < <] <]
> > > > > > & {E i 4?’ -+ -
= o o o = 28 i I
IEPE ot L
-04 -05 -10 -11
-00 -01 -02 -03 NT NL -06 -07 -08 -09 NT NL
KG KF KE KH T L KG KF KE KH T L
TT ET TL LL T LT g LL
OpHocepensHble 2 Kopnyca
‘lﬁ HopmanbHo 3akpbiTbie H HopmansHo oTkpbITbie HO
A A eI E S eSS
> > > =3 I = I s = I s =N s = > > > o I S I s S O I~ I I >
< <] < < < < < < <] <] < < < <
= 12 122 2] 12 2] 22 E 2= 2] 2] 2] E
ad d < < L = = = a8 a8 o ol = — =
I i |1 I | || 1|
AR IENEIENE I
D:u I':]] ::ﬂ ~ hvd ~

-20 -21 -22 -23 -24

-25 -26

NC NB NA ND MC MB MA

27  -30
MD NC

NMpoTtuBocmecurensHblie UYBI-MNC Oy50

gﬁ e

-50 -51
NB

—[f—
==K
i

C] A][\_l_]_l
L N 71

3

CrpaHuua 2

-31
NB

MepenyckHble
NYBN-KN Oy50
==

<

-32

-33

34

-35 -36 -37

NA ND MC MB MA MD

i

-04
NT
T

-05
NL
L

Ob6paTHbIe

NYBIN-0OK Ay50

S

-l



